

ERRATA Nº 01/2023

Nº do Processo: 004005-01081
Licitação: Pregão Eletrônico nº 000028-25
Área Técnica Responsável: Gerencia de Tecnologia e Segurança da Informação
Objeto: Contratação de serviços continuado de comunicação de dados, para conexão da rede à internet, por meio de links dedicados

Belo Horizonte, 21 de maio de 2025

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados as seguintes alterações:

no ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA

Fica **suprimido o item 5.9 do Termo de Referência**, tendo em vista que a mitigação será volumétrica, ou seja, não haverá a mitigação nas pontas.

no ANEXO II – TABELA I:

Onde se lê:

Unidade	Cidade	Endereço	Velocidade	Qtd IPs Válidos
Sesc Edifício Sede	Belo Horizonte	Rua Tupinambás, 956 – Centro	1000 Mbps	30

Leia-se:

Unidade	Cidade	Endereço	Velocidade	Qtd IPs Válidos
Sesc Edifício Sede	Belo Horizonte	Rua Tupinambás, 956 – Centro	1000 Mbps	14

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Diante da alteração acima, considerando a possibilidade de afetar e ampliar a formulação das propostas, fica redesignada a data de abertura da sessão para o dia **05/06/2025 às 09:00h.**

Samuel Coelho dos Santos
Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas